



EVROPSKÁ UNIE

MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVYOP Vzdělávání  
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ



## PROMOTE

Realizační tým projektu PROMOTE srdečně zve všechny zájemce z řad vědecko-výzkumných pracovníků a studentů VŠ na kurz

# TRAINING COURSE FP7 FOR RESEARCHERS

**Kdy: 9. - 10. 2. 2011**

**Kde: Vysoké učení technické v Brně, Kounicova 67a, aula**

Cílem seminářů je umožnit vědecko-výzkumným pracovníkům získat informace a zkušenosti se 7. rámcovým programem od špičkového zahraničního lektora Dr. Seana McCarthyho.

1. den bude věnován tématu How to Write a Competitive Proposal For Framework 7. Účastníci kurzu se dozví, jaké jsou obvyklé problémy při psaní návrhu projektu a jak je posuzována úspěšnost předkládání projektů. 2. den zaměřený na How to Negotiate and Administer Framework 7 Grant Agreements, se bude zabývat situací, kdy je projekt úspěšně přijat k financování. Budou probrány aspekty související s vyjednáváním podmínek pro uzavření Grantové dohody s Evropskou komisí.

### INFORMACE O REGISTRACI

Registrace na kurz je možná do 4.2.2011 zasláním přihlášky na e-mail [vut@promote.cz](mailto:vut@promote.cz). Přihlášky jsou k dispozici na webových stránkách projektu. Kapacita kurzu je omezena! Seminář bude veden v anglickém jazyce. Účast na kurzu je bezplatná. Občerstvení není zajištěno.

### LEKTOR

**Sean McCarthy**

Sean McCarthy je světoznámý odborník s dlouholetou praxí. Od roku 1980 se podílel na návrzích 150 a realizaci 50 mezinárodních vědecko-výzkumných projektů (přes 15 z nich koordinoval). Dále se věnoval hodnocení 10 vědecko-výzkumných programů, Innovation Relay Centres a 50 regionálních inovačních strategií. Služeb konzultační a poradenské firmy Hyperion (ve které lektor působí) využívají vědecko – výzkumné týmy z celého světa - od roku 1997 se jeho kurzů účastnilo na 30,000 osob.

Projekt PROMOTE je spolufinancován z Evropského sociálního fondu a státního rozpočtu ČR. **Účast na všech seminářích projektu PROMOTE je bezplatná.**